



Поштовани/е,

Општина Прибој је у процесу припреме буџета за 2021. годину и жели да укључи грађане и грађанке, као и осталу заинтересовану јавност у предлагање области, пројеката или активности које могу бити финансиране јавним средствима. Наша жеља је да план финансирања важних пројеката за живот свих грађана општине, као и план финансирања капиталних и важних пројеката општине Прибој израдимо заједно са Вама.

Учешће грађана, удружења грађана, представника привреде и месних заједница из општине Прибој је од изузетног значаја за спровођење целог процеса консултација који је општина започела и у коме очекује значајно и обимно учешће грађана. Грађани имају прилику да изаберу области за које сматрају важним и приоритетним за финансирање у наредној години, а у оквиру којих ће моћи да предлажу пројекте који ће бити финансирани јавним средствима.

Овом приликом Вас позивамо да, **у периоду од 05. октобра 2020. године до 25. октобра 2020. године, предложите приоритетне области и капиталне пројекте за наредну, 2021. годину.** Како бисмо Вам олакшали учешће у процесу консултација са општином, организоваћемо консултативне састанке 19. октобра у сали Старт Ап центра са почетком у 12:00 за представнике привреде и месне заједнице и састанак са представницима удружења грађана. За оне представнике грађана који нису у могућности да дођу на консултативне састанке припремили смо Анкету, која садржи предлоге капиталних пројеката за које грађани могу гласати или предложити нове пројекте за финансирање у току 2021. године.

Молимо Вас да попуните Анкету, тако што ћете изабрати – заокружити три по Вашем мишљењу најважнија капитална пројекта са понуђене листе. Такође имаћете могућност да у формулару које је објављен на сајту општине доставите Вашу идеју за финансирање у следећој години.

Такође, Вас молимо да попуњену анкету, најкасније до 25. октобра, пошаљете на следећу е-mail адресу: [finansije@priboj.rs](mailto:finansije@priboj.rs).

Захваљујемо Вам се на издвојеном времену,

Општина Прибој

**КРЕИРАЈМО БУЏЕТ  
ЗАЈЕДНО!**